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عنصرهاي گوناگون با درصد جرمي متفاوت  ها و ـ خاك رس، مخلوطي از تركيب» 2«گزينه  -1
  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ خاك رس) (متوسط)است. 

  هاي نادرست: باشد. بررسي عبارت ـ فقط مورد (ب) درست مي» 4«گزينه  -2

SiO)هاي چنداتمي هستند اتمي ندارند، اما در ساختار يون الف) يون تك ,CO ) 4 2
4 3.  

  با چهار اتم اكسيژن پيوند اشتراكي دارند. Si، هرSiO2پ) در

  اكسيد است. دي ت) فرمول تجربي سيليس مشابه كربن

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ سيليس) (متوسط)

 باشد. ـ هر چهار مورد درست مي» 1«گزينه  -3

  ) (آسان)هاي آن كربن و آلوتروپـ فصل سوم ـ  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم

  )آسان) (مقايسه مواد مولكولي و جامدهاي كووالانسي(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ ـ » 1«گزينه  -4

  SiO2،Siجامدهاي كووالانسي: گرافن، ماسه، ـ» 4«گزينه  -5

Br:هاي مولكولي تركيب (l)2،CH OH3،N (g)2،C H (l)6 14  


4

1
4

  : نسبت

  )آسان) (هاي مولكولي و جامد كووالانسي تفاوت تركيب(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ 

  باشد. (پ) نادرست مي ـ موارد (ب) و» 3«گزينه -6

  جامد كووالانسي است نه ماده مولكولي. SiO2ب)

  تا. 10اتم كربن است نه  1اي از گرافن به اندازه  لايه ضخامت تكپ) 

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مواد مولكولي و جامدهاي كووالانسي) (آسان)

  است: 6كه هر دو برابر  Clو Naكوئورديناسيونـ با توجه به عدد » 3«گزينه  -7

   xآنيون تركيب  عدد كوئورديناسيون4

   xكاتيون تركيب  عدد كوئورديناسيون 8

  
ــون ــمار آني ــاتيون8 ش  عــــدد كوئورديناســــيون كــ

2
ــيون آنيـــون  4 شـــمار كـــاتيون ــدد كوئورديناسـ  عـ

  

  باشد. مي» 3«زير جواب گزينه  با توجه به موارد

AlF»:1«گزينه  3

3

1
Na»:2«گزينه    N 3

1

3
 

BaCl»:3«گزينه  2

2

1
K»:4«گزينه    O 2

1

2
  

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ عدد كوئورديناسيون) (متوسط)

هـا كـه تركيـب     جامد يوني اسـت و در مقايسـه بـا سـاير گزينـه      NaClزيرا ـ» 2«گزينه  -8
  ماند. تري به حالت مايع باقي مي مولكولي هستند، در گستره دمايي بيش

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ گستره دمايي) (آسان)كتاب درسي با تغيير(

  توان اين ترتيب را بيان كرد: ب درسي ميكتا 80ـ با توجه به جدول صفحه » 4«گزينه  -9

LiF NaF LiCl LiBr KF NaCl NaBr KCl KBr      ;  

  باشد. مي KBrو LiFترين اختلاف آنتالپي فروپاشي بين بنابراين بيش

  با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ آنتالپي فروپاشي) (دشوار) 99(سراسري ـ 

  ـ» 2«ه گزين-10
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  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ چگالي بار) (متوسط)

  ـ فقط مورد (الف) نادرست است.» 1«گزينه -11

  باشد. ترين منبع انرژي پاك براي زمين، انرژي خورشيدي است، اما بهترين، باد مي بزرگ

  ي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ انرژي خورشيدي) (آسان)(ميرعباس

هـاي اطـراف يكسـان     ، اتم مركزي بار جزئي يكسان و اتـم SO2و NO2ـ در» 4«گزينه -12
  ها: دارند. در ساير گزينه

  شد.با هاي اطرافشان متفاوت مي شكل يكسان دارند، اما بار جزئي و اتم

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نقشه پتانسيل الكتروستاتيكي) (متوسط)

  تر است. ، كمHتر يعني  ، تراكم بار الكتريكي بر روي اتم كوچكHClـ در» 3«گزينه -13

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ قطبي بودن) (آسان)

  هاي نادرست: باشد. بررسي گزينه و (ب) درست ميـ موارد (الف) » 3«گزينه -14

  شوند نه جامد. هاي گازي سازنده تبديل مي ) در آنتالپي فروپاشي، مواد به يونپ

تـر فروپاشـيده    تـر باشـد، شـبكه آن آسـان     هاي سازنده كم ) هرچه چگالي بار (نه بار) يونت
  )آسان) (آنتالپي فروپاشيصل سوم ـ ) (پايه دوازدهم ـ فبرگرفته از خودآزمايي كتاب درسي(شود.  مي

اين شرايط وجود دارد، زيرا تراكم بار الكتريكي بـر روي فلوئـور    OF2ـ فقط در» 4«گزينه -15
  )آسان) (تراكم بار الكتريكي(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ باشد.  تر مي بيش

فراورده واكنش يك فلز با يك نافلز دانسـت  توان  را مي دوتاييـ هر تركيب يوني » 4«گزينه  -16
  اند. داد و ستد كرده الكترون ها با يكديگر كه در آن اتم

  »:3«در باب گزينه 
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MgO                                    بنابراين: CaO NaF انرژي فروپاشي شبكه بلور: 

  يه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدهاي يوني) (متوسط)(ميرعباسي) (پا

Hـ فقط در» 1«گزينه -17 S2تركيـب داراي   3باشـد و   ، اتم مركزي داراي بار جزئي منفي مي
  باشد) كه عبارتند از: گشتاور دوقطبي مخالف صفر هستند (مولكول قطبي مي

OF ,H S, NF2 2 3  

  ه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مولكول قطبي) (متوسط)(ميرعباسي) (پاي

ـ در اين فناوري منبع ذخيره انرژي گرمايي وجـود دارد، تـا در روزهـاي ابـري و     » 3«گزينه -18
  شب بتوان انرژي الكتريكي توليد كرد.

  سان)) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ دستگاه توليد انرژي الكتريكي از پرتوهاي خورشيدي) (آبا تغيير (كتاب درسي

  شود. ـ در استخراج فلز، درصد كمي از سنگ معدن به فلز تبديل مي» 3«گزينه -19

  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نفت و استخراج فلز) (آسان)

  ـ» 3«گزينه -20
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  »)2«و » 1«هاي  نداريم. (رد گزينه متيلـ  1ـ اتيل و  2ها،  گذاري آلكان در نام

  رسيم. گذاري مجدد از روي فرمول باز به نام ديگر مي با رسم آن و نام»: 4«مورد گزينه در 

  ـ دي متيل هگزان 4و  2نام درست: 

 
  ها) (متوسط) گذاري آلكان (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نام

C)ـ گريس با فرمول» 2«گزينه -21 H )18 C)ا فرمولتر و وازلين ب فراريت بيش 38 H )25 52 

  تري دارد. اندازه مولكول، نقطه جوش و گرانروي بيش

  ها) (آسان) (برگرفته از با هم بينديشيم كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ رفتار فيزيكي آلكان

  هاي نادرست: باشد. بررسي گزينه ـ فقط مورد (ت) درست مي» 1«گزينه -22

C)هيدروژن در سيكلوبوتان هاي الف) شمار اتم H )4 C)برابر پروپان 8 H )3   است. 8

  ها حدوداً برابر صفر است (نه دقيقاً). ب) گشتاور دوقطبي آلكان

  اند. اتم روي يك صفحه قرار گرفته 3پ) در ساختار گلوله ميله متان 

  ها) (آسان) اص و مقايسه هيدروكربن(ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ خو

  ـ» 2«گزينه -23

ـ دي متيل اكتان  3و  3ـ اتيل  6

  

ـ تري متيل هپتان  3و  2و  2ـ اتيل  5

  

 ها) (متوسط) گذاري نقطه ـ خط آلكان (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نام

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ـ» 3«گزينه -24
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  پار) (دشوار) (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هم

  ـ» 2«گزينه -25

C H 8 nسه پيوند دوگانه10
n nC H C H H
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Cمول از 1ازاي سوختن  به H8 Hمول 5به  ،10 O2 شود. توليد مي  

  ها) (متوسط) (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ سوختن هيدروكربن

  باشد. ـ همه موارد نادرست مي» 1«گزينه  -26

  الف) سوخت فندك، گاز بوتان است.

  ب) نام ديگر گاز اتن، اتيلن است.

  پ) گاز اتن، سنگ بناي صنايع پتروشيمي است.

  باشد. ها مي ش آلكنت) پليمري شدن دسته ديگري از واكن

  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ حفظيات) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه -27

nنوتان n
n

C H / n C H
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  ها: بررسي گزينه

  تر است (مورد نادرست). الف) نقطه جوش نوتان از اكتان بيش

  ب) درست

،10لن در نفتا C، شمار 20اندر نون Hپ) شمار 
20

2
10

  (مورد درست). 

  ت)

 C H ( ) ( )  9 20 9 12 20 1 128  

C H ( ) ( )  3 6 3 12 6 1 n: سيكلوپروپان42   ترين سيكلوآلكان ساده3

(مورد نادرست)  128 42 86  

  آن) (متوسط) (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ آلكان و خواص

  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه -28

  ـ دي برمو پروپان است. 2و  1الف) نام آن 

دليل داشـتن پيونـد    تر از پروپن است و اين به ـ دي برمو پروپان كم  2و  1پذيري  ت) واكنش
  پذيري پروپن است و ارتباطي به جرم مولي ندارد. دوگانه و واكنش

  ها) (متوسط) ها و آلكان پذيري آلكن يه يازدهم ـ فصل اول ـ واكنشبا تغيير) (پا 1400(سراسري ـ 

  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه -29

  سنگ است. تر از زغال الف) مقدار گرماي آزاد شده بنزين بيش

هـم   SO2) وNO(نه  NO2هاي حاصل از سوختن بنزين سنگ علاوه بر فراورده ب) زغال
  كند. آزاد مي

 ) (متوسط)سنگ سنگ و بهبود كارايي زغال يازدهم ـ فصل اول ـ مقايسه بنزين و زغال(ميرعباسي) (پايه 

 

 

 

 

 

  

 8كربنه، بـه جـز قسـمت (پ) كـه      9ـ همه تركيبات داده شده آلكان هستند و » 4«گزينه -30

مت (ت) پـس از رسـم سـاختار    پار با بقيه نيست. همچنين در قس كربن دارد و بنابراين هم
  شود: مشاهده مي CHسه گروه 

  
  پار) (متوسط) ها و هم گذاري آلكان با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نام 1400(سراسري ـ 


